

# Россия в моей душе!

Презентация ученика 8а

Карпова Сергея МОУ СОШ №20

г. Электросталь



- *Как известно для гражданина нет ничего дороже его Родины, куда всегда стремится душа, даже если он счастлив за границей. Моя Родина Россия заставляет восхищаться своей красотой и разнообразием природы. Своим бескрайними полями, глубокими озерами, быстротечными реками, и горами, что стремятся в небеса. Россия достаточно многонациональная, и здесь можно встретить представителей разных национальностей.*

- *Здесь живут сильные духом люди, которые не бросят в беде товарища и откликнутся на зов помощи. Как по мне Россия это единственная страна, которая может обеспечивать счастливую жизнь. Родина для меня – зелено-белая весна и золотисто-оранжевая осень.*
- *Настоящие чудеса природы можно наблюдать в нашей стране, ведь только у нас проходят такие явления, как северное сияние и белые ночи. За Родину без раздумий умирали во время войн и сражений. Нашу Родину воспевали поэты и писатели.*

- Мне кажется, если кто-то однажды попадает в Россию, то она навсегда остается в его сердце, ведь гостеприимство и щедрость русского народа невозможно забыть.
- Я очень люблю свою Родину, хочу, чтобы она становилась все краше и лучше, чтобы россияне заботились про нее, трудились на благо Родины, на благо природы. Мне недавно исполнилось 14 лет, пока для меня труд – это учеба и помощь природе.

A Russian flag with white, blue, and red horizontal stripes is waving on a green pole against a cloudy sky. The text "#РоссияВМоейДуше" is overlaid in large black font.

• #РоссияВМоейДуше